
Біографічна довідка уповноваженого представника від ІГС для участі в
формуванні нового складу Громадської ради при Львівській

облдержадміністрації

Прізвище, ім’я, по батькові: Яворський Михайло Олександрович
Число, місяць і рік народження: 11.08.1990
Місце народження: село Опака Дрогобицького району Львівської області
Громадянство: українець
Місце роботи: журналіст, фрілансер
Посади в ІГС: керівник ГО «ОФІС ІДЕЙ»
Освіта: вища, магістр соціології
Науковий ступінь: __________
Трудова та/або громадська діяльність 
2015—2017 рр — секретар комісії екології Громадської ради при ЛОДА
2017—2019  рр  —  заступник  голови  Громадької  ради  при  ЛОДА  (гуманітаний
напрямок)
21 травня 2019 переобраний заступником голови Громадської ради при ЛОДА. В
громадську раду висунутий громадською організацією «Офіс ідей». 
Опікуюся гуманітарним напрямком.

Додаткова інформація
З 2016 — керівник і засновник ГО “Офіс ідей”
2015  — виконавчий директор  молодіжного  патріотичного  фестивалю “Зашків  —
земля героїв”
2018 — засновник “Школи політичної майстерності”.
2015  —  випускник  програми  ПРО  ООН  та  Міністерства  молоді  і  спорту
“Молодіжний працівник”
2016 — тренер програми “Молодіжний працівник”.
Є експертом у галузі: молодіжної політики, соціології, журналістики та політології.
Контактна інформація 
Поштова адреса: М. Львів вулиця Наукова 23/40
Телефон 0935161130
e-mail: mishayavor@i.ua



Мотиваційний лист

Я,  Яворський  Михайло  Олександрович,  заступник  голови  діючої

Громадської  ради  при  ЛОДА  претендую  бути  членом  ГР,  яка  зараз

створюється. Маю відповідний досвід роботи у громадських радах: 2015—2017

рр — секретар комісії екології Громадської ради при ЛОДА

2017—2019  рр  —  заступник  голови  Громадської  ради  при  ЛОДА

(гуманітарний напрямок)

21 травня 2019 р переобраний заступником голови Громадської ради при

ЛОДА. В громадську раду висунутий громадською організацією «Офіс ідей». 

Опікуюся гуманітарним напрямком.

У майбутній Громадській раді теж планую працювати у гуманітарному

спрямування оскільки є професійним соціологом з відповідною вищою освітою,

а також маю досвід у сфері журналістики понад 4 роки.

Вже 7 років працюю у молодіжній сфері. Є «Молодіжним працівником»,

а також засновником і автором «Школи політичної майстерності». 

З часу Революції Гідності є громадським активістом і волонтером, тому

маю  щире  бажання  й  надалі  працювати  на  благо  Львівщини  у  складі

новообраної Громадської ради при Львівській облдержадміністрації. 



Результати діяльності
Громадської організації «ОФІС ІДЕЙ» протягом останніх шести місяців
 

1. Дані про легалізацію ІГС Код ЄДРПОУ - 40434645. 
2. Мета та напрями діяльності. 
Основною  метою  ГО  «ОФІС  ІДЕЙ»  є:  сприяння  розширенню  світогляду
громади, можливості її участі у всеукраїнських процесах розвитку демократії та
громадянського  суспільства  в  Україні,  підвищення  правової,  політичної,
духовної  культури  громади,  сприяння  реалізації  наукового,  творчого,
політичного,  організаційного  та  іншого  потенціалу  громади  та  проведення
різноманітних  досліджень,  зокрема  соціологічних,  політологічних,
маркетингових,  вивчення  громадської  думки,  організація  та  проведення
форумів, конференцій, фестивалів та інших заходів, що сприяють розвитку та
утвердження громадянського суспільства в Україні.
Основними  напрямами  діяльності  ГО  ОФІС  ІДЕЙ  є  –  молодіжна  політика,
проведення  форумів,  семінарів,  лекцій,  фестивалів,  таборів  та  соціологічних
досліджень. 
3. Інформація  про  проведені  заходи,  дослідження,  надані  послуги,

реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання.
ГО  ОФІС  ІДЕЙ  протягом  останніх  шести  місяців  провела  і  долучилася  до
організації таких заходів: 
Школа політичної майстерності
Семінар «Я громадський діяч»
Семінар «Свідомі вибори»
Благодійна акція «Миколай прийде до кожного»
Благодійна  акція  з  забезпеченням  засобів  індивідуального  захисту  наших
лікарів
Також  ГО  «ОФІС  ІДЕЙ»  долучалася  до  всіх  заходів,  які  організовувала  і
проводила Громадська рада при ЛОДА. 
ГО  «ОФІС  ІДЕЙ»  є  засновником  друкованого  видання  «Цинічний  Львів»,
реєстраційний номер ЛВ №1288/542 



Інформація про інститут громадянського суспільства 

1. Посилання  на  сторінки  у  соціальних  мережах  (за  наявності):

https://www.facebook.com/officeofidea 

https://www.facebook.com/officeofidea


https://www.facebook.com/officeofidea 

https://www.facebook.com/officeofidea

